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Συνάντηση Πατριάρχη Βουλγαρίας Δανιήλ με την 
πρόεδρο της Βουλής και εκπροσώπους κομμάτων 
της 50ης Εθνοσυνέλευσης
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Βουλγαρίας

Ο Πατριάρχης Βουλγαρίας κ.κ. Δανιήλ και τα μέλη της Ιεράς 
Συνόδου της εν Βουλγαρία Ορθοδόξου Εκκλησίας 
συναντήθηκαν σήμερα με την πρόεδρο της Εθνοσυνέλευσης 
Ρέια Ναζαριάν και εκπρόσωποι των κομμάτων της 50ης 
Εθνοσυνέλευσης, στο Μέγαλο της Ιεράς Συνόδου.

Συγκεκριμένα στη συνάντηση συμμετείχαν οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες 
Αμερικής, Καναδά και Αυστραλίας κ. Ιωσήφ, Μεγάλου Τυρνόβου κ. Γρηγορίου, 
Λόβετς κ. Γαβριήλ, Φιλιππουπόλεως κ. Νικόλαος, Κεντρώας και Δυτικής Ευρώπης 
κ. Αντώνιος,  Βάρνας και Μεγάλης Πρεσλάβας κ. Ιωάννης, Νευροκοπίου κ. 
Σεραφείμ, Ρούσε κ. Ναούμ, Στάρα Ζαγκόρας κ. Κυπριανός, Βράτσης κ. Γρηγόριος, 
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Δοροστόλου κ. Ιάκωβος, Σλίβεν κ. Αρσένιος, και ο Επίσκοπος Μελενίκου κ. 
Γεράσιμος.

Οι εκπρόσωποι των κομμάτων που συμμετείχαν ήταν ο Τομισλάβ Ντόντσεφ
(GERB-SDS- Πολίτες για την Ευρωπαϊκή Ανάπτυξη της Βουλγαρίας), Γιορντάν 
Τσόνεφ (DPS), Νικολάι Ντένκοφ (PP-DB – We Continue the Change), Tsoncho 
Ganev ( Vazrazhdane- Αναγέννηση), Ιβάν Ιβάνοφ (BSP για τη Βουλγαρία – 
Βουλγαρικό Σοσιαλιστικό Κόμμα) και Alexander Alexandrov (ITN – Υπάρχει 
Τέτοιος Λαός).



Ο Πατριάρχης κ.κ. Δανιήλ ευλόγησε τους εκπροσώπους του λαού και 
εξέφρασε την ελπίδα ότι η αλληλεπίδραση μεταξύ των δύο θεσμών θα 
είναι γόνιμη.

«Η ένωση μεταξύ κοσμικής και πνευματικής εξουσίας δίνει πίστη και εμπιστοσύνη 
ότι με κοινές προσπάθειες μπορούν να επιτευχθούν κοινές καλές πράξεις», είπε 
χαρακτηριστικά και πρόσθεσε: «Ας κρατήσουμε τη συνείδησή μας καθαρή, ας 
προσευχηθουμε στον Θεό να μας βοηθήσει να διορθώσουμε τον εαυτό μας όταν 
αμαρτάμε[…]. Η Εκκλησία προσεύχεται για ειρήνη σε όλο τον κόσμο».

Ο Μακαριώτατος σημείωσε ότι δόθηκε στους εκπροσώπους του λαού η εξουσία να 
υπηρετούν τον λαό και να φροντίζουν για την ευημερία όλων, καθώς και να φέρουν 
εις πέρας τα καθήκοντά τους με καλή πίστη.

Σύμφωνα με τον ίδιο, αν γίνεται προσπάθεια για συνεννόηση στην Εθνοσυνέλευση 
και αν όλοι καθοδηγούνται από το κοινό καλό, τότε αυτό θα ενώσει τους 
ανθρώπους. «Όλοι κάνουν λάθη, αλλά αν υπάρξει μετάνοια θα υπάρξει πρόοδος και 
για τον άνθρωπο και για το έθνος», σημείωσε.



«Σε μια εποχή γεμάτη βίαιες αλλαγές και προκλήσεις, ο λαός μας χρειάζεται τις 
μόνιμες ηθικές κατευθυντήριες γραμμές της εν Βουλγαρία Ορθοδόξου Εκκλησίας, 
καθώς ο ίδιος αποτελείται  παράδειγμα υψηλής ηθικής και φιλανθρωπίας», δήλωσε 
η Ρέια Ναζαριάν, πρόεδρος της Εθνοσυνέλευσης.

Σύμφωνα με την Ρέια Ναζαριάν, στην ιστορία μας υπάρχουν περισσότερα από ένα 
παραδείγματα για το πώς οι εκπρόσωποι του βουλγαρικού λαού, ενωμένοι από ένα 
κοινό ιδανικό, μπορούν να εργαστούν για την επίτευξη του κοινού καλού και να 
επιδιώξουν συμφωνία και συνεργασία στην υπηρεσία του εθνικού συμφέροντος. «Σε 
όλες αυτές τις στιγμές η εν Βουλγαρία Ορθόδοξη Εκκλησία είχε σημαντικό και 
ουσιαστικό ρόλο», τόνισε η πρόεδρος της Εθνοσυνέλευσης. Ευχήθηκε στον 
Μακαριώτατο καλή υγεία και πολλά χρόνια φιλανθρωπικής πνευματικής δράσης.
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